

## Встреча артистов Новосибирского театра оперы и балета

5  
Вчера утром на перроне Ворошиловского вокзала было не совсем обычно. В нетерпеливом ожидании смотрели в сторону Владивостока сотни людей. Здесь были празднично одетые пионеры из лагерей «Дубовая роща» и «Юный железнодорожник» с букетами цветов, знаменами, барабанами, представители горкома КПСС, горисполкома, горкома комсомола, общественных организаций. Показался поезд,

Он замедлил ход и из вагонов стали выходить долгожданные гости — артисты Новосибирского государственного театра оперы и балета. Их тепло встретили собравшиеся. Пионеры горячо поздравили артистов с приездом и пригласили их к себе в гости.

Вечером ворошиловские зрители смотрели премьеру театра — музыкальную народную драму композитора Мусоргского «Борис Годунов».

**КОММУНАР**

2 1 А В Г 1954

г. Ворошилов